

Előzetési díj helyben
 Egész évre 10 kor. — fill.
 Egy hétre 90
 Egy hétre 20 .
 *
 Vidékre postai szétküldéssel
 Egész évre 14 kor
 Fél évre 7 .
 *
 Egyes szám 4 fillér

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Főter 7. szám alatt.
 *
 Hirdetések ezm 8 fillér,
 iparosok és kereskedők ked
 vezményben részesülnek.
 *
 Nyiltilti soronként 40 fill.
 *
 Kéziratok nem adódnak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt
 támogatásával
 a „S Z É K E L Y S É G” lapkiadóvállalat.

Felölös szerkesztő:
 SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.
 Hirdetési- és nyiltiltéri díjak előre fizetendők

A kiegyezést megkötötték.

(.) Megalkudtak.

Magyarország sorsa ismét eldőlt tíz évre. A kiegyezést megkötötte a két kormány.

A dolog előrelátható volt. Olyan erős nyomás alatt állott a két kormány, hogy akarva, nem akarva meg kellett tenni ezt a lépést. Pedig a hosszú huza-vona alatt kiderült, hogy a kiegyezés nem fogja egyik államot sem kielégíteni. Mindakettő kárát fogja látni a kiegyezésnek, akármilyen legyen is annak a tartalma. Mert most, a kiegyezés létrejöttének pillanatában ismételtlen meg kell mondanunk, hogy Ausztria és Magyarország gazdasági érdekei ellentétesek, nem össze- és ki egyezhetők.

Hogy ez az erőszakos kiegyezés létrejött, az annak a következménye, hogy a két állam a nagyhatalmi érdekeknek alárendeli a maga jólétét és polgárai boldogságát. Ez a politika mindenképpen szerencsétlen. Mert hiába nagyhatalom kifelé a kettős monarchia, ha belül csak két egymást gyengítő állam az.

Késő este, tíz órakor, megelőző koronatanács után egyezett meg a két kormány. Hogy mi a kiegyezés tartalma, azt nem tudhatja még ma senki. De úgy sejtjük, hogy ez a kiegyezés nem volt jó ujévi ajándék Magyarországnak.

Nem fogadhatja Magyarország bizodalommal s örömmel azt az ujévi ajándékot, amely gazdasági létének, anyagi boldogulásának jövőjét van hivatva eldönteni. Széll Kálmán a dicső mű megalkotása után a diadalszékér modern fajtáján, különvonaton érkezett meg Bécsből, s az őt vakon szolgáló tábor diadalmas üdvözléssel fogadta ujév napján. Mi ehhez az üdvözléshez hozzá nem járulhatunk, s nem járulhat hozzá a nemzet, amíg meg nem tudjuk, mit rejt méhében ez a dodonai ujévi ajándék.

A hazafilélek rossz sejtelmektől gyötörve töprengett szilveszteri éjszakán. A régi esztendővel együtt tűnik a sötétbe annyi nemes honfiszív ábrándja: az önálló vánterület. S a diadalszékéren jön az új kiegyezés, amelyről senki sem tudja mit hoz? Annyi erő, annyi önértzet van-e a mai törvényhozásban, hogy elvesse, ha nem azt hozza, a mit hoznia kellene? . . .

. . . Boldog új esztendőt, szegény, szerencsétlen Magyarország!

A kolozsvári rágalalmazási pör.

(↑↑) Halász Lajos nagyváradi szerkesztő, a ki legutóbb képviselőnek is jelöltette magát, undok gorombaságokkal támadt neki ottani lapjában Bartha Miklósnak. A türelmetlen fiatal sréber, a kinek szűk Macedonia, azaz Nagyvárad, már nem fiatalos hevében, melyet megregulázhatott volna azóta, hogy hírlapírással foglalkozik, a legkeményebben bántotta Bartha Miklóst becsületében.

Szolgált kérkedő módon a bizonyítékok felajánlásával is.

Tudta mit csinál. Neki nem volt más célja, minthogy országszerte meghurcolhassa Barthát; a többi majd elintéződik, gondolta magában. Majd megretírált a végén, ha kell.

A liberális sajtó egy része, — tisztelet a másik részének, — kapva kapott a rágalmakon. Hiszen egy huron pendül azzal, a ki szárnyra bocsátotta. Szájjas, amíg védtelenül áll ellenfele, gyáva, a mikor komolyan kell szembe szállani. Nem a reklámesináló karddal, hanem a törvénynyel.

Ezt a liberális sajtót, valamiképen Halász Lajost az bántotta ugyanis, ezért gondolták ki, persze rosszul elsült bocsúló pokolgépet, mert Bartha megírta a Kazárföldön című munkáját. Most már láthatják olvasóink, honnan fúj a szél.

Bartha Miklós jól cselekedett, hogy nem avatta lovaggá támadóját, hanem a legjobb fórumhoz, a bírósághoz fordult.

Ekkor aztán inába szállt a bátorsága a vádaskodónak és igyekezett előbb közvetítő útján, majd nyíltan a bíróság előtt bocsánatot kérni.

Mintha ez elég lenne!

Bartha helyesen tette, hogy nem állt

szóba vele. Mert a milyen emberek az ő szuttongatói, bizonyára azt hirdették volna, hogy Bartha megretírált.

Módot adott a bizonyításra és a szájaszkodó nem tudott bizonyítani. Elitelték keményen, de igazságosan.

Nyolcz hónapi börtönrre és pénzbírságra. Így kellene elbánni valamennyi gonosz szándéku rágalalmazóval.

Megérdemelne valamennyi lap, mely a Bartha elleni sértéseket egész terjedelmükben reprodukálta, de az ítéletről már alighogy tudomást vesz, sőt egyik másik el is hallgatja. Mert ma ilyen gyalázatos világ járja.

Ha bíróságaink követnék ezt a szigorú módot: majd csak visszazökkennék lassankint a régi magyar sajtó tisztességes korába, a melyet ma méltán sirathatunk.

Szilveszter apó.

Szilveszter apó a legnagyobb selma mindazok között, akiknek valaha hitt az ember. Ezüst üstökével, jégesillagos szakállával, komoly, jóságos arczával ha megérkezik, az emberek szemében három áhihatos könny fogadja s áhihatos merengéssel telnek meg jöttén az emberi lelkek.

Az első könny az emlékezésé, amely érző sziveknek mindig fáj, mert nincs szomorubb, lehangelőbb ennél a szónál: a mult.

A második könny a megbocsátásé s ezt nyomon követi a reménység harmatos könyve.

Megbocsátjuk Szilveszter apónak az elmúlt év minden csalódását, minden gyötrelmét, mert gyermeki reménység él bennünk, hogy az új esztendő még becsómózt szájú iszákja csupa jót, egy garmada örömet rejt a számunkra. S ebben a reménységben örömmel köszöntjük Szilveszter apót. Pedig beh keveset vált be a reményekből. Pedig minden jötte, távozás közelebb visz a legnagyobb kérdés küszöbéhez, ahhoz az ajtóhoz, a melyen tulról nem jött még haza senki. De ember hit, eszmény nélkül nem élhet s a poézis ha vényünk is, aranyos fénybe vonja Szilveszter apót is, a jövendő aranyos iszákját is.

Üdvözlünk tehát, Szilveszter apó, öreg szeretetrezzéltó selma, amint az ujév mesgyéjére lépve csalogatsz magad után a jövő ismeretlenségébe . . .

Az após szerelme.

Véres szerelmi dráma játszódott le a napokban Pusztaságon, hol Andricska Ferencz közös hadseregbeli közlegény a saját apját és feleségét megölte. A kettős gyilkosság részleteiről az alábbi tudósítást kaptuk:

A fiatal Andricska Ferencz még mielőtt sorozás alá jutott volna, kivételes engedély alapján megnősült; feleségül vette a szomszédos Torbágyról Maksa Erzsébetet. A fiatal asszony látta el a háztartási teendőket, mert a férj apja, Andricska István, özvegy ember volt. Időközben a fiatal ferjet besorozták s az őszszel mult egy éve, hogy bevonult a katonasághoz s azóta nem is látta a családját.

A menyecske a férj távozása után is ott maradt az apósa házában s lassankint szerelmi viszony fejlődött ki az após és menyecske között, ami a szomszédok között nem maradt titok, de a távollevő férj mit sem tudott a dologról. Az ünnepekre szabadságot kapott a férj és hazament.

Nagy örömmel fogadta az apa is meg a felesége is a mítsem sejtő katonát. Nehány nap múlva valaki megsugta a férjnek, hogy minő benső viszonyban él az apja az ő feleségével.

A katona kétkedve fogadta ezt a hírt, de azután, hogy mindinkább megerősödött a gyanuja, a fiu kérdőre vonta az apját és a feleségét is, amiből veszekedés támadt. Veszekedés közben a férj torkon ragadta a feleségét, hogy megfojtsa. Az apa erre késel támadt a fiára, aki azonban kiesavarta azt az apja kezéből és egyetlen hatalmas döféssel leterítette az öreget.

E közben az asszony menekülni akart, de a felbőszült ember az udvaron utólréte s a nagy véres konyhakést a hátába döfte az asszonynak, aki rövid vonaglás után meghalt. A nagy sikoltásra előfutott szomszédok csak annyit tehettek, hogy a vérengző embert ártalmatlanná téve, bevitték a község házára, ahol a csendőrség vette át.

A sérülés következtében az öreg Andricska is, meg a menyé is kiszenvédtek.

SZINHÁZ.

„A doktor ur”.

Tegnap este Molnár Ferencz bohózata *A doktor ur* került bemutatásra szép számú közönség előtt.

A remek bohózatról, melyről a fővárosi sajtó annak idején igen rokonszenvesen emlékezett meg, csak a legjobbakat mondhatjuk. Meg van benne mindama kellék, a

melyek alkalmasok arra, hogy egy vig estét szerezzen a közönségnek.

A szereplők helyes játékaival egyesülve a darab jósága — egy igazán élvezetes estében részesített bennünket „*A doktor ur*.”

A szereplők közül, a kik munkáján igyekezettel és dicséretes buzgalommal játszottak, kiemelendőknek véljük *Hajnal* és *Berky* Ferenczet, a kik elsősorban érdemlik meg a magasztaló szót, mert ez estén ugyan csak kitétek magukért.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1902. január 2.

— **Újévi tisztelgések.** A helyi függetlenségi és 48-as párt dr. Sebess Dénes és Bedőházy János orsz. képviselőknél tegnap délelőtt 10 órakor testületileg tisztelgett a két pártelnök — Petri Zsigmond és Gáspár Gyula — vezetése mellett.

Az ítélt tábla birói kara Ternovszky Ferencz táblai elnöknel a tegnap délelőtt folyamán megjelent, hogy az újév alkalmából őszinte szerencsekívánatait tolmácsolja.

A városi tisztviselők is kifejezték szerencsekívánataikat dr. Bernády György polgármesternél, az Oroszlány István v. tanácsos vezetése mellett.

A megyei és városi tisztviselők, az alispán, illetve a polgármester vezetése alatt tisztelgett a főispánnál.

A kath. papság és társadalmunk igen sok előkelősége jelent meg Karácsony Márton apát plebánosnál, hogy boldog újévet kívánjanak s hogy szerencsekívánataikkal elhalmozzák.

— **Bartók Lajos meghalt.** Bartók Lajos, a kiváló író, a jeles publicista szerdán reggel Budapesten meghalt. Bartók Lajost férfikora delén sujtotta le a a halál, akkor, midőn a teremtő lélekben legszebb eszmék, legtartalmasabb gondolatok fogannak meg, mikor elmulván az ifju kornak lázas éveit, meghiggad a vér, az élet tapasztalatának kincsesházába nyul az író s keresi az élet igazságáiban való legtisztább gyönyörűséget. Immár nyugta van a lázas agynak a forgáspárnán. A nagy szenvedések felett diadalmaskodott a Halál, s a rózsák, melyekkel a haldokló költőnek hívei tiszteletű kedveskedtek, szomorú ékességei a koporsónak, melyben a költő végre megpihent... Ez a diadal a halálé, melynek fagyos lehellete az emberi élet gyöngé mécsesét kioltja. Aztán jön az Emlékezet, mely sírjából feltámasztja a halottat. A dalok élnek tovább, s a költő neve száll e dalokkal. Nemzedékek szíve a szívvel érez, mely elporlott, de érzelmei, mint a virágnak illata, messze szállanak, élnek

életnek: ez a teremtő lélek diadala a Halál fölött.

— **Az új főgymnásium.** Az építendő róm. kath. főgymnásium tervét a tervező a napokban leküldte a főgymn. igazgatójának. Lapunk egyik munkatársának volt alkalma a szép tervet látni, a mely a modern iskola minden kellékét magában foglalja. Az építendő főgymnásium helye a klastrom-utcai major helyiség lesz. Ide fog épülni városunk egyik legszebb, s talán legmonumentálisabb intézete és épülete, a melynek előirányzott építési költségvetése meghaladja az 500.000 koronát. Az építési munkálatokat lehetőleg még a tavaszon meg kezdik.

— **Hivatal átadás.** Az újjászervezett pénztár és számvétség tisztikara, részint kinevezés, részint választás útján megváltozván, a hivatalos iratokat és pénzt a régi tisztviselők ma adták át az új tiszti karnak, a tanács tagjainak jelenlétében.

— **Cramer Alvin kiutasítása.** Cramer Alvint, a magyarfalót, a temesvári rendőrkapitány tudvalevőleg kiutasította. Cramer ezt a határozatot megfélebbezte, de Széll Kálmán belügyminiszter helybenhagyta a temesvári főkapitány végzését. Ezzel tehát végleg el van intézve a pángermán méregkeverő ügye.

— **Új évi üdvözlések megváltása.** Az újévi üdvözlések megváltása címén ma dr. Bedő Sándor 10 kor. dr. Brada Sándor 6 kor. dr. Tischler Manó 3 kor. és Farkas Izsák 1 koronát adott a helyi szegény tanulókat segélyező egyesület czéljaira.

— **Vörheny.** Sőváradi községben a vörheny járványosan fellépett.

— **Köszönet.** A marosvásárhelyi ev. ref. egyházi dalkör 1902. évi december 26-án tartott hangverseny- és táncmulatságán felülfizetni szivesek voltak: Dr. Bedő Sándor 8 kor. 80 fill., tisz. Tóthfalusi József, Lovász pályafelvigyázó 4—4 korona, Dr. Sebess Dénes 3 kor. 60 fill., Róth Károly 3 kor. 80 fill., Zurik József, Farkas József, Pál Iétván, Bodó Sándor, Petri S., Bedőházy János, Székely Károly, Bescse Ignátz 80—80 fillér, Ritz Károly, Soós Albert 60—60 fillér, Timár János, Szigeti Lajos, Szőke Sándor 40—40 fillér, Balogh N. 22 fillér, összesen 33 kor. 22 fillér. Fogadják a nemesszivi adakozók ez uton is az ev. ref. egyházi dalkör hálás köszönetét. *Kovács Pál* karnagy.

— **Kanyaró** Csikfalva községben 4 kanyaró eset fordult elő az iskoláztatás beosztásának, minthogy az ünnepek miatt ugy is szünetel fölösleges volt.

— **Az eszlári vérvádról** szóló két kötetes óriási feltűnést keltő munkájával most készült el Eötvös Károly. E nagy

A világ legjobb varrógépei a valódi Singer gépek.

Könnyű járásukért és tartósságukért a legmesszebb menő jótállást vállaljuk. — *Családi gépeket havi 3 forint, iparos gépeket havi 4 ft részletfizetésre adunk gyári árjegyzék szerint.* Készpénzfizetés esetén 15% engedmény.

A legolcsóbb Singer gép is alkalmas a műhimzés és művarráásra, melyre vevőinket ingyen oktadjuk háznál is.

fischer Gyula és fiaí M.-Vásárhelyt,

A valódi Singer gépek főaktára.

szonációt keltő művet, melynek bolti ára 12 korona, januárban teljesen ingyen kapja meg mindenki, aki most előfizet az „Egyetértés”-re (IV., Vármegye-utca 11.) Előfizetési ár: évnegyedre 10 korona, egy óra 3 korona 60 fillér.

— **Aki előnyös áron igazán kényelmes és a legjobb minőségű anyagból szép, divatos cipőhöz akar jutni:** forduljon a **Maros-Vásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet** mint az O. K. H. SZ. T. **bőripari szakcsoport-jához**, mely e tekintetben teljes megelégedésre szolgálja ki. **Nem tetsző darabok még kívánatra sem adnak ki**, hanem azok helyett **mások készíttetnek.**

— **Figyelemre méltó!** A téli idényre a legjobb minőségű T E A R U M a legolcsóbb árban kapható a „**Megyesfalvi Likör, Rum-és Cognac gyár**” kizárólagos főraktárában **Széchenyi tér 50. szám** (Baruch ház) és nagy raktárában, **Széchenyi tér 29 ik szám** (a nagy mészárszék tőzomszédságában.)

— Ugyanott **szesz, közönséges pálinka, mindennemű finomított és édesített szeszes italok, valódi seprő és szilvapálinka, háromszéki fenyővíz** nagy választékban kapható. 354

— **Értesítés.** Tisztelettel értesítjük, hogy a helyi, mint vidéki n. é. közönséget, miszerint **férfi szabó dívat termünket** t. év nov. 15-én az újonnan épült Széchenyi-tér 39. szám alatt levő gr. Lázár palotának egyik bolthelyiségébe helyeztük át, hol is úgy bel, valamint külföldi angol és skót szövethelyiségekből idényenként mindig a legdivatosabb nagyválaszték raktárt tartunk és mindig a változó legújabb dívat szerint mesteri szabással e-akik első rangu munkások által elkészítve a legszebb és elegáns ruhákat szállítjuk t. megrendelőinknek. Midőn eme, valamint azon körülményre, hogy hielképes egyéneknek előnyös feltételek alapján készséggel állunk rendelkezésükre, egyben legyen szabad készséges szolgálatainknak felajánlása mellett a n. é. közönség szíves pártfogását kérni. Tisztelettel **Erdész és Spitzer.** (378.) 20—30.

— **Privát óra.** Egyetemi hallgató a délutáni órákban privát órákat ad — **mindkét nembeli** tanuló ifjúságnak. Cím e lap kiadóhivatalában.

— **Ha ön butort akar beszerezni,** akár egyes darabot, akár egész szoba vagy teljes lakás berendezést, ne mellőzze ajánlatot kérni a **Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet faipari szakcsoportjának közös műhelyétől**, ahol nem tudatlan ifjunczok, hanem a munkában megőre-
dett, sok tapasztalattal és közügyességgel bíró önálló iparos férfiak — a szövetkezet tagjai — a legmagasabb igényeket is kielégítő csinnal, a legtartósabb kivitelben készítik el kívánt izlés szerint a butorokat. Szövetkezeti elv: **szoliditás, olcsóság, pontosság.**

Egyről-másról.

Remény.*)

Ha kialvóban, kimulóban
Lesz már eszményeim élete!
Tűnj föl nekem, mint ringó tóban
A csillagfény tekintete.

Tűnj föl nekem, mint büvös álom
Mint visszatért emlékezet!
S a bűt, mely elfüde világom
Simita el picziny kezod,

*) Pálmai József „Elveszett sugarak” ez. sajtó alatt levő költeményes könyvéből

CSARNOK.

Egy halott az élők között.

(Beszély.)

— Oh mylord, ez sok . . .
— Mistress Tarket — volt nevelőnőm — igen tiszteletreméltó asszony, s önnek sok örömet fog okozni. Nézze el ön azt a hibáját, hogy kissé beszédes és mindig panaszkodik. Különböben áldott teremtés, s önt bármikor be fogja kísérni Edinburgba, vagy nyáron át a fürdőhelyekre.

— Mylord! — viszonzá a lányka némi zavarral — én nem óhajtom a nagyvilágot — Magányban pedig itt lesznek szórakoztatására, a kert, paripák, a rajz-terem, hangszerek és az én könyvtáram. — Én két hét múlva elutazom keletre, s ön teljesen használhatja mindezeket.

— Mylord, ön elhagyna minket?
— Igen kisasszony!
— És mikor tér vissza?
— Két, három év múlva.

Alice megdöbben e szavaktól, mikben annyi mély fájdalom volt. A lord is nehézen találta szívét, s a csöngetői-szalagot meghuzta s parancsot adott mistress Tarket előhívására.

Tarket asszony aztán előjött, nagy keles-csomóval oldalán, s a kandalló párkányához dölve, panaszkodni kezdett, hogy lábai már alig bírják.

— Pihenje ki magát kedves mistress Tarket, — mondá a lord — s aztán a mi szeretetreméltó vendégünköt vezesse szobáiba.

A szobák — mikbe léptek — egészen meglepték Alicet. Itt a fény mindenütt izléssel volt párosulva.

A közép szoba fehér márvány falait remek tükörök és olajfestmények, a talajt keleti szőnyegek díszesítették; az ablakok párkányain déli virágok illatoztak, s a butorzat mesés fényű s aranyos czifrázatu vala.

Ettől jobbra oval terem nyílt, kerek asztalkákkal, kínai virágvázákkal, könyvekkel s a háttérbe egy hárfá és zongorával. Az ablaknál volt a munkaasztal és kényelmes zsöllyeszék . . . A szögletekben írók és művészek mellszobrai s köztük első helyen a brittek dícsősége — Shakspeare állott.

Mistress Tarket nagyon sokat beszélt mindezekről, s csak arról panaszkodott, hogy ily hiábavalóságokért mégis kár annyi pénzt kiadni.

Majd megmutogató a szép kis Shakspearei képeket.

Coriolánt, fenyegetődző anyja előtt — Romeot és Juliát a sírboltban — a térdelő

Hamletet atyja szelleme előtt, — Rikhardot, midőn a koporsó özvegyével gyűrűt cserél, a tébolyodott Leart a viharban, — a féktelen Othellót neje ágyánál, — a vérző Julius Caesárt, a mint Brutusra tekint — s a nagyravágyó Machbetet.

Folyt. köv.

1391—1902.
végh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a gyulafehérvári kir. törvényszék 1902. évi 6297 számú végzése következtében dr. Maniu Gyula balázsfalvi ügyvéd által képviselt Roth Bernát javára ifj. Jenei Lajos ellen 1034 korona s jár. erejéig 1902. évi november hó 4-én fogamatositott kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2601 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: házi butor, vadászfegyverek, tehén, kocsis, szekér stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a m.-vásárhelyi kir. járásbírószék 1902 évi V. H. 902—902. sz. végzése folytán 1034 korona tőkekövetelés, ennek és pedig 500 koronának 1902. április 1-től 6% 534 kor. 40 fillér 1901. évi november hó 27 napjától járó 5% kamatai 1/3% váltó díj és eddig összesen 192 kor. 94 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig alperesnek M.-Madaras Nagyvölgyben levő lakásán leendő esz-
közlésére **1903. évi jan. hó 26 napjának d. e. 11 órája** határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatai.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 102. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Maros-Vásárhelyt, 1902 évi december hó 31 napján.

Fogarassy János,
kir. bir. végrehajtó.

13

AZ ÚJÉVŐ

melynek liter-jét 60 kérért mérem ki. **Sütődembe finom vajás kalácsok megrendelhetők 20 krtól 50 krig.**

Sütődém részére naponta 50 liter jóminőségű tejet és nagyobb mennyiségű vaját keresek.

Tisztelettel

Hofman Károly

üzletei Szt-Miklós-utca 9. sz.

H ö l g y e k,

a kik azt akarják, hogy teljesen ártalmatlan, vegytiszta szépitőszert kapjanak, vegyenek egy próbatégely

IBOLYA-KREMET
50 fillérért.

A próba meg fog győzni mindenkit arról, hogy ezen igen kellemes készítmény gyorsan és biztosan elmulasztja a bőr tisztatlanságait: szeplőt, májfoltot, mindennemű pattanásokat és foltokat, azonnal fehérit és finomít.

Az ibolya-creme nem zsírozza a bőrt, ellenkezőleg annak zsíros fényét elveszi tehát nappal is használható.

Egy nagy tégely ára
(két akkora, mint a próbatégely)
80 fillér.

A creme hatását nagy mértékben elősegíti az ibolyacreme-szappan 70 fill. Ibolya-hölgypor (fehér, rózsás és crem színekben) 1 korona; a legkellemesebb puder. 551.

Mind ezen kiváló finom készítmények kizárólag

Maros-Vásárhelyt, 5 a Plebánia-templom melletti „ARANY-SZARVAS” gyógyszerárterben kaphatók és utánvétellel is megrendelhetők

**Hirdetmény.**

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 1903. január hó 1-től kezdve a nálam levágandó marha-, borju- és sertésus árait osztályoztam, és pedig:

Marhahus.

I. osztályu fersály bélszín	44 kr.
II. „ „ „	40 kr.
Szegy — — —	32 kr.

Borju husok.

I. osztályu fersály bélszín	44 kr.
II. „ „ „	40 kr.
III. „ „ „	36 kr.
Becsínátnak való	28 kr.
Gulyásnak való	24 kr.

Szopó borju.

Eleje — — —	50 kr.
Hátulja — — —	60 kr.

Sertés hus.

Kilónként — — —	50 kr.
Karély, bélszín fersály	52 kr.
Tisztított bélszín nyomtatás nélkül — — —	80 kr.

melyből kilónként is szolgálók.

Továbbá ajánlom a nagyérdemű közönségnek tisztán kezelt mindennemű friss füstölt hus-neműimet is.

6 Kiváló tisztelettel
Réthy János.



— **A hosszú téli esték** a legalkalmasabbak, hogy a tavasz nyíltával megkezdendő építkezéseinkhez terveket készíttessünk. Mindenki saját érdekében cselekszik, ha szándékolt építkezéséhez *terveket és költségvetést* kér a *Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet építő ipari szakosportjától*, mely olcsó, szép és kifogástalan építkezéseiről ismeretes.

Koós Testvérek

épület- és műlakatosok
Sodronyfonó, gazdasági gép és kerékpár javító műhelyük Marosvásárhelyt Baross Gábor utca 14.

Elvállaljuk *kutak javítását, tisztítását és* 224

vízvezeték berendezést

Telefon 151. szám. 14

Schnitzer Jakab Fiai
könyvkötők és diszmű készítőik
Maros-Vásárhelyt.

Van szerencsénk a n. é. közönség b. figyelmébe ajánlani, hogy a mai kor igényeinek teljesen megfelelően berendezett **könyvkötészetünkben**

(Főter, a mészárosok udvarán)

mindennemű e szakmába vágó munkák, a legegyszerűbb fűzettől a legfinomabb diszkötésig; valamint diszmunkák, női kézi munkák is a legtisztább kivitelben, olcsón és pontosan eszközölköttek.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve vagyunk teljes tisztelettel

Schnitzer J. Fiai

könyvkötők és diszmű készítőik
15 7—0 Marosvásárhelyt.

**Székely tűzifa raktár!**

Kovács Gyula
Bethlen Gábor utca (Vártér) 16. sz. a. raktárából minden időben **100 kiló kitűnő száraz, rövidre vágott**

TÜZIFÁT

pontosan, hiánynélkül kimérve, házhoz szállít **80 kr-ért**, valamint araktárból kismértékben is kiad.

Megrendeléseket *Gyulai Testvérek* üzlete is elfogad. Telefon szám 143.
(4)



— **A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet**, mint az Orsz. Központi Hitelszövetkezet *t. szabóipari szakosportjánál* rendelje ruháját az, aki jutányos áron divatos, tartós s elegáns szabásu, szép ruhát óhajt készíttetni. *Lovalgató nadrágnak való szövetek nagy választékban*



Telefon 150. szám.

Köszén és Coaks

(házhöz szállítva)

szobafűtésre.

Diószén 100 kiló
Koczka szén 100 kiló
Darabos szén „ „

Sziléziai Coaks, porosz tojás buketszén.

A fent említett szenek teljesen pormentes állapotban!

Kovácsok és lakatosok részére:

2-szer mosott ostrói kovács szén.

50% megtakarítás!

Füst és szugmentes!

Tisztelettel

32—0. **Kornhäuser Szidor.**
(1.)

**Hirdetmény.**

Felhívjuk a n. é. közönség becses figyelmét a Kossuth Lajos utca 19. sz. a. **vendéglő helyiségünkbe** árusítandó

asztali- és csemegeborainkra.

1 liter finom veyges b.-madarasi	44 kr.
1 „ „ egerszeji rizling	60 kr.
1 „ „ carbenet	60 kr.
1 liter finom ráczürmös	50 kr.

A nagyérdemű közönség pártfogását tisztelettel kéri

2 37—0 **Petri Zs. és Társai**

**Olcsó tűzifa!**

Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmébe ajánlani, hogy az **EMMER ADOLF** cégétől átvett **felső vasut melletti**

tűzifa telepemen

kitűnő száraz bükk és hántott fiatal cserefat árusítok el a következő áron: 1 mm. vágott fa **75 kr** házhöz szállítva. Egész kocsis rakomány **60 ft** szintén házhöz szállítva.
Telefon sz. **147.**

Becsés pártfogást kér

Schwartz Mendel.

